electric bush project

audio and video live performance
trip Hop - psychedelic electronic rock

Matthias Steuert: electric guitar, effects
Johannes Neu: vocals, piano, synthesizer, programming
Eddi Lachtchouk: live an den drums


Das neue Projekt von dem Gitarristen Matthias Steuert und Singer/Songwriter Johannes Neu!
Schwebende Gitarrenklänge, analoge Synthesizer, Drum and Bass, treibende Beats, tragende Gesangsmelodien und stimmungsvolle Videos führen den Zuhörer/Zuschauer in die Welt des electric bush projects. Eine Mischung aus Ambient und Rock verführt zum Träumen oder zum Abtanzen...

Ein neues Konzept, in dem von Anfang an die Verschmelzung von Musik und Bild im Vordergrund steht. Auch live werden die Inhalte nicht nur in der Musik und in den Texten sondern auch im Video thematisch umgesetzt.


psychedelic electronic rock:

Die Musik von electric bush project entsteht in Zusammenarbeit vom Gitarristen Matthias Steuert und dem Multiinstrumentalisten Johannes Neu im eigenen Studio nahe bei Karlsruhe. 

Sphärische Gitarrensounds, rockige Riffs, stimmungsvolle Slidegitarren treffen auf harte bis schwebende Synthesizer und klassischen Pianos.  
Zusammen mit Ambient-, House- oder Progressive- Grooves und Subbass entstehen Songs die zwischen 5 und 15 Minuten andauern, mit abwechslungsreichen Instrumentalteilen und eingängigen Gesangsmelodien.


video live performance:

Das electric bush project Konzept beinhaltet von Anfang an nicht nur die Musik, 
sondern auch die Umsetzung der Stimmungen und Themen in Bildform. 
[bookmark: _GoBack]Die Videos setzen die Inhalte der Songs optisch um, wobei sie immer Platz für eigene Vorstellungen lassen... 


Was sagt die Presse?
Heilbronner Stimme (Uwe Deecke):

„Faszinierende Klangwelten“ 

„Electric Bush Project verbindet elektronische Beats mit Soundgebilden aus dem Synthesizer, effektreichen Gitarrenklängen sowie Bildern, die auf der Leinwand zu den Songs präsentiert werden“

„Die beiden kongenialen Musiker schaffen ein spannendes Gesamtkunstwerk. Ein eindrucksvoller Trip wird es, der die Zuhörer immer in den Bann zieht und immer wieder von Neuem überrascht“

www.electricbushproject.com						main@electricbushproject.de 
